STRONA NR élyy

Pas drogowy drogi wojewbdzkie).
Odcinek o dig. L=1,5mb
Odcinek objgty odrgbnym
pozwoleniem na budowg

Odcinek objety odrgbnym
pozwoleniem na budowg

Pas drogowy drogi wejewbdzkie]

Odcinek o dfg. L=1,5mb

{
|

Pas drogowy drogi wojewdzkiej {

Odcinek o dig. L=29,5mb

=)
[w]
18z
A 5 || RlE
i 2 2 0 g —
) 3 £5 |35 25| ¢
s B RE g s
A4 .g i
o - 5] N ‘=
o ® \ g
§ 8 e I=skeE s
£ 5 ¥ S Bkl g
. L = E = S E
o 5] - N
g = Efu o [=] 2 E 8
[ e et o ~ =
) g E 3) 0 o ] g oom
I 3] 8 o = g -
28 E I = >4 3 i3 B g
g g 2 8 z N [ g-'ﬁ §§ s g
o -G B O e P N H
2 B X 5 4 = MR © &b
o o bS] [3] P g N o
T 5 8 & | & % E
b a 8 g “ X o 8
Nl o - o g b oAn
N - = R o C A9
= "g b4 g g % — E N
B 22 3 ¢ o | B |4 T g
?; . o N o~ n S i E n
¢ @ v TS ] i o
ss 83 "3 | =B | 2 8
2L o8 80 S =Rl I ]
o o £ g = & @ B | ¥ o B
n 3 % B = = o ) g Y
2285 5z 8 3% (2|8 &4
-'ni o] ] S_. ot e o [ 8 E 3 3 o
- © o B m [ o B
g Sk gY 0 A =] g1 s |
< N O 5 & w - = o & | & -
E B Q B 9 = iz N . . E
> % g BT R E g & | 5|8 s 2
o '% e . & SD [&] E:-DJ 8 3 ) ,g &
g5 9o 9§ L5 g = g1l g 30
=2 9 o F k& g B
5 N = o 3] Q §
N OO A B 8 2 Q 0 o
g e e 8w $ 89 |22 KN
EEE |38 48 |¢
8 E o Co g |5
b B M ug =13
E [E~= |§3| 5|
. = 1 E
F = ToMODDIOPOR [9D[DISUl “U3S] Op SIUSZDM |07 111 |06 601 |06 1 = 068 | o S
< n @
(o)) [{s]
= Al =
ot 06 =PZ[oc T [ogear|ost |\ | [ L& Z
2 o
= =
> S =TOZ[TCTIL (S8 60I (06 A RN
28 3 o
Ye)
0¢°LI1 |08601 {0571 < 0oL
!
- R
E o
RS o
o2 . | 1 3 > e o §
% s gl _ . 3 L9111 |6T0LL |8 = % e 22
nL = =IOZ[OrT [IEon BT |5 . WSS =
= O
O 0
~— ©
=
>3 a
r-t")
=
"% £— =10Z|0CCll [0L°0LL jOST) = IS:E 0oy Py =
o>} . - L{E) (@] o
) »
QN
= N =z
s L= =WZ|T8 Il | L 1L |05 T N o | o 2 F
»
<
58 =
o)
= 0 =
e S— =PZ[ovEIl [06TIT [05T | £ VAR PSR
o o))
To!
o
0
23
Lr) -3
S 6ELL [£1TiL |06 M 0z | Jo
.G— =107 Z1="0ZY * wuwi | |Zg wapomazid z aiuszobjod fou 6Tl |8yl il w©
oo LL="0ZY ‘DINd 3d 0l1Zp Wap ¥ d o
= [ e Jd WWZgUp/Wiugl|up Wwalomnz Z D’ll-'a!"é‘)u 00+vll Z¥Zll 851 00 2%
o &
e i
S < ¥o)
— L . o O
u - WWORU(] DMOZIANUJOY DUMISZ DMNSDZ g7|| RR°0LL 0S') o 67 o T
o == WWIEU AUWSIZPOU JUDIPAL T01d | ac- 29011 105" E : =0
T 0 % H Setht ki V11 5 Ated kbbbt """raﬁnﬁ'.r—l — - Te}
Pk wwogup/wwigllup 34 Huon - 8¢ ¢l 880LL 05 < 00 [
s E
Q o
o <=
= ,.C._) =
o= Touznoumaz 1OD[DISUl Op JNUSZODIMI00'CLL [0STOLL [0S7) E 9'9€3 ;8
o 06— =1Z|00°CIT [050IF |05 £ W 5% [
S .
WGZ1=T amouojaq AJA}d DDOIP96'LLE [9¥ OLL g Q 00¢
I
— o
X
O
-~
g =
oR an
o
= — =
3 6= =MZ|08TI [0E 0L [0ST | £ E T | 0o
S
</l E o
E| o
'
O — 0 =107 TrOLI=PZy ‘Id WwoQQLUQ Dozisiwopom dyuaizpmys Toid|o1gil |z/°01L |8e” M N g Ro
e Y e 19011="07y DINd 3d WuIQ|[z¢ Wapomszid z siuazobjod Tolg L0LL [0V ) Lo
== WWOUp/ WWQ|{up WBIoMDZ Z D’ﬂ“algu LIZLL 1901 06 00 =
S
S E
o &
'S = <
WWOGU( DMOZJSIUL0Y DUMISZ DMNSDZ ~— g Y
‘5_ | WLURRU(_AUWSIZpOU ;umpég Toig R & T
e 0/ CLI1="07Y DINd Jd WWQ||zg Wapomszid z s1uazabjod 10i4j0¢'GLL [0/ CLL {06 O 1O Sl =l <
- = WLOGUP/ W01 [Up 3d TU9H 07 0L'51l 06 — e
c
S &
- S a
ToRE=
2 =
: SUBIDS 75210 9155|9210/ RPN Op SIUeZobM[O1GI1 [09¢1L 05T | & TIE | o
o
o~
TP CAPUVPIETINE SO e al
E|l =
L
M~
N: M
= M _”_I =z
~ 09GIL [OTF1T (06T = R N
ve] o| © o0
o <t
< <
Red
28 Nl
g B ENERTIEI YA - 1|2 : = i
= S Femeolozcll |zgell [ge1 |2 oL | o
= /e = Cll= DYLAIZ T0ud OB EHTOr'L = -d—Q
= Up/QLIUp (UeiomDz 2 0paimod 0Z°GLL OLCLL 051 00 =
£ o
S E
<o Q
Toll=
= e =
= 3UDIDS Zozid B105l9Zid/ MUAPNG Gp SIUsZobiM D086 |06 96 (061 SR T, _%g
£ / 06— =Jb7100'86 |0G'96 [0S O 0¢C o 0
X% 21USZpoJb0 <[ bt
BC 6= 24 JAd WW(J[p DUWDYUDS DIoDZDUDY 104 2 &
= 6586 |60L6 [0G1 | Ll [061 S:) 2
PRy P40 I~ :
3 1= =107 (7986 [#176 |05 o8| I [
z S T P
';3 Q¢ =107{¢l86 |2ei6 [0S o 1S o)
(]
— o =
o
Q| T
< e TN LIV ) oAb Tl oe 6 Tor - - =°
) [EEPEH PN DIORGAGERDE OWIPPIS | i i it P!
N= erd JJWWZEUp/QI[Up LWAIOMDZ Z DYURIMDU 7686 ¢v /6 0G'1 00 =
wwpg/ooLug Aukoynpas Amoipis zsiupoy 2 Lol
2 WUIGQLT  PRGTRIVIOT DUMIOT DRpSDZ X E QO Ro
T > 06°96="074 ‘GINd_3d Ww(||Zg Wapl obrod To9[0¥ 86 J0696 [0S1T [ wd] O [G1 7 m%
e . * S Oree s g g
=
= = 3
* = [SWODDI0pOM J3D[DISUl "UJS] Op SIBSZIBIR| 07 /6 0296 [0G T i O 4
E © L9— =10Z10L°L6 (02796 (0571 El & SI¢ o
=4 To) A
E )
E 20| ™ 3
' of I
B, = © \| - =
e : - - : - ()
(2 T0 =PZ[TG 76 [F096 [067 cl o 7 | 3
i el =
3¢ NEN
H 2\ S
ig [9G6=pZ2y JdUWQODIUQ DMoZIsituopom DHUsIZpmMs Toid[Ge'/6 [/6°GE [8E'] £ E 0oL %
S
sl £ w
— 211 BADAIBE L6 [6L°G6 (091 3% M) lee g
L [arjZpomalom 1D0Jp ODaMODOIp DSDA DOIUDID o) ~ o
N\F:- 09'GE="0'2Y ‘OINd Id WwQ||Zz¢ wapomszid z ajuazobjod fouy 0£66 |0g7L | p | oy
B = WUWZEUp/Q1IUp WoJOMDZ Z DHJIBIMDU (00°[6 09'GE 0OF'L o T =
§
o (ke
$E |55 =
2% |32 = i
P _‘EE BUDIS 29240 91051920/ TUApNg Op SIUBZODIM[00G6 |05 56 [0 T ol ool -
(=3 8s : Q—O .
g x5 w E nl NN
32|38 wuizouq) obomowop zobihzid op omnsozlogys [ges |oett [0 MSZlge | =
W=D 2 SO [V DROZSTUOpOR TUeEpTs ozt : — a7y Sy = S
PE="07Y ‘0INd Id WWZEZp 0} wapomazid z awazdbjod 1o.3|v7'¥6 |¥0'E6 [0V A T ey LA :j’%
Id¢¢/0pud DIONPaIFUiLIQEUQ ARCICUOOIPBIe HUla 0¢F6 0876 0G'1 00 ~
= H - (i 9luazpoIbo o;)
e I 5D 75230 3105921/ BAPRG 0p SIUSZI0IR (0076 [06C6 [051 | O STal LR
Fxx )
0 = =MZ[00%6 [05¢6 [06T w0 cg) oo | 2
> -
cO w
A
[5Zpomalom 1D0Ip ODaMODGIp DSbd DoluDID ~ |
~| 2 jee2] F o
z e e 0576 5626 |51 TS} e Y ST
=~ Y6 (vl O o 2 [ o =
¥r¥6 [v6¢6 [0G'1 | = |0 I‘"f:
I e et i — 0] O o
N
Ee 0
23 £ =
s &
= N
2
58 = 5 = =
SR —s] < > - x _w©
™~ WIGZ U 0DOMOUIOp DZODAZIM oplzomn{:ﬁ%‘ ELVE (LBt 1051 E’r.c\> 582 I~
3 [Z==107" 08Z6="07g "0INd JJQW0yZ¢ O] WRpoRazit 7 a1uszobjod ToId([e%6 (1826|061 09 " B0 H
M~ .0 =107 3d¢e/0rud Dinpal+wwpyUq AmolodooieR MUOR|0CHE [08°¢6 [0St 9] L ST n| N M~
/ ‘ . Jeves [sogs w1 |<lo| EQJ1 2| =o
o0 { — = SOCe="0'7d_ 1d mewa—tﬂapm:fd_Z_a‘!ﬁﬁLdu'uu Toog €810t =T 100
= Re=—=HL WU,/ 06UQ WIombz Z DBIMOU G576 G0'C6 051 S2 00 = ©
E g RN
[
Qe
o < =
z oo Z 2
= [SHOBDIS0POM [[30[DTSUl "U3s] Op SIU5Z30[M 0996 (0166 051 = 0T 30
D .06 =Ib7109'96 [OL'S6 (06l [ < {59 MY
— [ [2'G6="07Y "(G@# NODPIWH| Cp "POM o oo hn
- o~ <
2 28| 1l o
fe|s5g > = = >
25 | g2 mE 06 =10Z[0L96 [0¢56 (067 S o Eo =
E-l3e ) G =MZ[G5'96 |50 (057 E| = [F [ P~
go |82 N
£8 |S8 = -
PR} [9qDY g}’g £ g
ToljZpoMal oM 1504p 0DoMODOIp DDA DIUDID Te! g b T
Z076="7y "TJULI000[UQ DMOZISIWOPOR DYUAIZPNIS T01g[0LG6 |25 76 |85, O ~ o o
07 ¥6="02Y Id WWopZg Wepomazid z aluszabjod foigd 0C¥6 [OF ~'sl = il e~ _$ %
WWOY/ 06U WeJOMDZ Z DLRIMDU O/ 'G6 OZ'¥6 0F 00 = —
=
™ wwpgug Auwaizpou juptphy Toig ca )
T d Wwzezg waopomszid z awvszobjod Toud|0G+6 [00€6 051 E S¥I3] coT h
Wwwigy/06u] WedomnZ 2 DALRIMDUIGG6 |G0E6 |05 | G'C9 =
)
~
) Lo
] . w2
2 5 < b
$5 |2 ©
g |83
it I
5 | »E 1
Eal S e
50|88
83|38
2 |
C736="P 2 IAJWUWNALs DUWDHUDS DII0ZIDUDY 101g N O o 3
™~ 0C¥6="07Y 'QLNd 3d Wwi)yz¢ Wopomszid z siuszobjod Toud|0/'G6 |0C+6 [0G'| O TEZ ~ 3
=z WWQy/06UQ WelomDz Z DYRIMDUIQ/'GE |02V6 [0G71 = N [G6L =
o] =
o
3
M
TomyZpomaloN 1D0Ip ODomoDOIp D50d BIUDIB[77°CE [Z2 6 |06 1 03 _ 3 =
wwgg/0gLug Aukoynpes Amop)s zioiupoy| s ™ 1
= e O TN Nl ....wmww%nwm; 6.'G6 |62¥6 |06 3% TN By Zo™~4
N TV {m R VR ) L& e 6 ) TEF H | ;..10 >
™= wugjup 341U 08'56 0C¥6 0671 00 T l—(\—J
=
TSWODBIo0pOR T00sUl "UjSI Op SIUSZIDIA[09Z6 |01 16 |01 | £ 0| = P
S e
M =
06— =107[69¢6 [6l16 |0 T | 099 ~ P
IG16="07ZY '0v® POM[IBZE [IC16 [0GL 065 o
oD
. _ | gl & i
UoAMOUOTaq JA[d Z DDOJp bf_:‘_ O
= ARJUWUI)Q]Z¢ DUIDYUDS DoDZIDUDY 1014 —| S
E 06— =1PZ100°¢6 {0G°16 |0G'L c ~ o8 M~
A
NS ] .
o
-
=
ol'es j09°l6 (0671 el O 5S¢
<
o M L
i o
5 s =
p N E| T
g PRI RN 76 8606 05T | & lsse | = ]
£ = 06=PZY BI5DZIpUDY 101 Ze) o 1
§ 2 [606="P 78 DAJWUK)I[Zg DUIDYUDS DII0ZoUDY To1g| _ _ _ S bk 2 :
s D 06— = 10705 ¢6 0806 |05 I [5& ES
§§ v v PRl papy|08ee (¥L06 (9571 (O ~ 0l o O 4
g T Sitazbobo|05T6 8806 |Z¥7L m/co o [QUYh o= A
a1 [ : e 08 26 12606 T80T o9t —r““£§ é =
g sy x":E- FC— =107 Z00A=DZ0_ 10 0526 [2606 [B01 [<uD GTal © =%
£l5 ‘.\ = Do=- 0Fg6 {0806 |0GL [~ '3 AN (/')E ©
~_ %76 {0006 (99T | £ STTEl &
o ~
— : : =) =
7 WG =125 DMOYIG DDOIp (1926 (10716 .3 0L 8| ©
N 2
= * 06¢ Z00B[08C6 [SCI6 [GST1 (=] ¢ =
= 4 5/ 06="P 24 JAJUUI)g]Z¢ DUIDIIUDS DIJDZIDUDY 101d ~ )
M~ / 05°16="0"ZY ‘OINd Id wuwp}izp wapomazid z aiuezabjod Toid[¢626 [O¥16 [261 [ v-%
0= WWQyUp/OLIUP UIRIONMDZ Z DYLBIMDU O0C6 0516 061 00 =
£ o
s E
o a
o c
= WWQQUP DMOZIBIUJ0Y DUMIPZ DANSDZ =
T = Wwpgu( Auwsizpou JupipAy 101d4]0G¢6 [00°16 [0G1 [ s kgl =
o 06 =mZ[0526 [v016 |71 o [| S [08F | 9
™~ —
— o~
I =
—1
= =
Lo = ¥ 5 5 Lo - (Tp] =
w0 .9¢ ='IoZ|¥LC6 [£2°16 [IG'L g DE_ 001 Y} ¥
o
JJWuwQge Duzoop) pwoyups ofopzipuoy Toid b‘_\ = © «©
kS CE06=07Zy "066 _UDA _ i NS =
O B1— =40Z106'C6 |GETI6 [GG71 m\o @ [0V v © o
o __ 01174 wapowszid 7 awezabjed 1014|6676 [£0'16 [961 | '~| & [90 3 ‘_"é}
o =197 wuigs/01uq 3d AdAnpas yulolf00°ce [B6°06 (20T 00 <
c =
s E
Qo
o c
00
-2
)
<C
FanN ) 6
= |2 &
[
0| O |2 =
[ ualiid '®) [ —_ -
3 > Oz
EE N o | & A2 T
% = a oSO = E
P =|| L O % o 5
< = —
00111 S5 Y3 SR
Q| © 5 O < ||
(@) — O
=22 || x| 2|00
SEola|l | ool =
S| Ol < || | Xx |3
SIN|IN|<t|o ||l o | W
A | | N|TWD;, ||| O




